

盈盈玩激流大叫刺激

湯盈盈跌落水，幸有朱允崇打救

娛樂 2



12 朱允崇被一致看好



阿緯奪丫頭初吻要道歉

台灣黑澀會美眉和棒棒堂主演的暑假功夫偶像劇《黑糖群俠傳》，目前在台灣南投拍攝中。

日前一場丫頭和阿緯的吻戲，讓丫頭抱怨連連、阿緯道歉連連。

草草結束

原來兩人臨時被告知要拍吻戲，兩人倉促上陣沒想到正是導演要的感覺，15分鐘即拍完，讓丫頭不免噏聲噏氣的抱怨：「天啊！我的熒幕初吻竟然就這樣草草結束了！」阿緯也是緊張得滿臉是汗，用力一轉頭整張臉黏在丫頭臉上，讓丫頭整張臉發紅，被工作人員笑稱「落水包子臉」。

十分不滿

充滿少女情懷的丫頭對這場吻戲十分不滿，她一直認為熒幕初吻應該甜甜蜜蜜、浪漫的呈現，沒想到竟然在短短時五分鐘就結束了。她說：「其實和阿緯很熟了，完全不會害羞，我準備好要投入了，導演就喊卡！」大發脾氣的她繼續說：「以前敖犬和大牙在《黑糖瑪奇朵》就很唯美啊！阿緯把我臉撞得好痛，我會錯愕是因為好痛喔！他還把我的臉當抹布用，汗水都往我臉上擦呢！」

阿緯最後說：「我發現武打戲比吻戲還要容易，因為我打十五分鐘的戲只用掉三包衛生紙，但是拍吻戲卻要用掉五包！」丫頭馬上追着他打：「得了便宜還賣乖！」



位 盈盈行吊橋，
更叫她做媽媽



官恩娜忌緋聞重提

官恩娜（Ella）昨日接受新城電台節目《音樂通世界》訪問，節目主持人問到她的iPod中，是否有過《別怪她》及《愛瑪》這兩首歌，她坦言有的。節目中更被問到當年與鄧兆尊、黃浩然及吳卓羲的緋聞。Ella解釋以前是朋友負責為她入歌，所以她都不知有什麼歌。問到她現在是否已刪除了《別怪她》一曲？她笑說：「我已經換咗部機，都是妹妹或者朋友幫我入歌的。」對於被重提以前的緋聞，Ella坦言不想多講，有些以前已講過了。當中有些緋聞是真的，也有假的。

怕被冤枉

問到她是否與吳卓羲那一段情是真的？她笑說：「我唔會講喇。」她亦相信現在的觀眾是好聰明的，知道哪些是真哪些是假，作為一個藝人、歌手及表演者，可以在不同方面娛樂大家，她都覺得是好事。三個緋聞男友當中，她又最不想提起哪一個呢？Ella坦言不想無端端再講別人，現在只想做好自己份。至於以前哪些新聞令她最不開心？她坦言是被冤枉了，有時說話太快，或答問題答得不好，會被誤為刻意製造新聞。

傅穎素顏不與JJ硬碰



有一男一女的途人見狀即叫他們show肌肉，又指他們「波大」，朱允崇更刻意遮住肌腹。對於盈盈罵他玩吊橋時好貪玩，他解釋因為大家都玩得開心。至於他叫盈盈做媽媽，他坦言也怕盈盈會嫌。

扣他分數

又盈盈玩激流玩到依聲鬼叫，事後她大叫好玩。她又大讚十二位港男好，且又健碩，加上他們很多都講英文，所以大家「好啲」，但朱允崇就最頑皮，問她是否看好他？她道：「OK囉！」羅天宇也OK，（朱允崇叫你做媽嗎？）係咩！幾時？死仔包，叫姐姐得啦！」由於盈盈將擔任大會評判，所以笑言屆時會扣他分數。說到她被誤觸胸部，她道：「我唔覺得，只覺得腳好痛，抱一定會碰到，而且佢都係救我咯！（可憐錢嘉樂吓醜？）佢做港囉囉！其實之前《舞動奇蹟》都有身體接觸，你哋唔好鹹濕思想啦！」

至於王君馨也覺得激流很好玩，並同樣大讚今屆候選港男健康又健碩，問她看好哪個？她坦言是朱允崇及溫家偉，因為他們比較開心。

至於